

# 谁是十佳非遗传承人,您说了算

## 评选严禁任何刷票舞弊行为,严重者将被取消评选资格

本报聊城12月6日讯(记者 凌文秀) 为传承聊城非遗技艺,“聊城首届十大优秀非物质文化遗产传承人”日前开评。评选启动以来,聊城市民积极参与,踊跃为支持的传承人投票。投票截至15日晚,欢迎进入聊城市文广新局官方微信公众号“文化聊城在线(ID:wenhualc)”继续投票。投票数据后台真实可查,主办方将随时监测网站后台数据,严禁刷票,一经发现查实,所刷票数清零,严重者取消评选资格。

非物质文化遗产代表性传承人是非物质文化遗产的重要承载者和传递者,掌握并承载着非物质文化遗产的历史信息和精湛技艺。同时,传承人在非物质文化遗产传统技艺项目中需要具有典型的引领意义,在传承聊城民间技艺及历史文化记忆等方面具有重要价值,在促进聊城文化

产业发展繁荣方面有特殊贡献。保护和传承非物质文化遗产,弘扬优秀传统文化,推动全市文化大发展大繁荣,引导非遗项目向产业化转化,是本次评选活动的中心任务。

活动自开启投票以来,得到大众积极响应,大众参与热度持续升温。为保证活动公平共振公开,主办单位特此郑重声明,本次评选活动禁止任何人以任何形式进行刷票舞弊行为。投票数据后台真实可查,主办方将随时监测网站后台数据,严禁刷票,一经发现查实,所刷票数清零,严重者取消评选资格。主办单位对投票结果拥有最终解释权。

本次十大非遗传承人评选由聊城市文广新局主办,齐鲁晚报·今日聊城编辑部承办,将评选出为聊城非物质文化遗产传承发展做出突出贡献的个人,活动还设立了多元化奖项。

根据活动安排,本次评选分为网络投票和专家评审两个阶段。最终,评选出十佳非物质文化遗产传承人,以及若干个提名奖。评选截至12月15日23:55,您可以在认为最好的聊城非物质文化遗产传承人下方点赞即可。每个ID每天可为您喜爱的非遗传承人各投3票,每天可为同一传承人投一票。

投票方式:关注聊城市文广新局官方微信公众号“文化聊城在线(ID:wenhualc)”,页面下方进入“非遗投票”即可为您喜欢的非遗项目传承人投票。



聊城文化在线

### 开发区东城街道办事处开展多项扶贫项目

目前,东城街道办事处在辖区内开展了多项扶贫项目,重点突出1加1模式,东城街道办事处已经成立了4个社区分别管理58个小区和12个自然村,在东城街道办事处协调下,开展了有脑科医院到社区送医送药的活动,多项专家义诊,同时也是丰富多彩的文化活动,向各

村配发种植、养殖产业,各类书籍和健康娱乐书籍,达到几千套和种植农业光盘等,充分利用网络平台进行精准脱贫和精准扶贫。在结合相关政策下,东城街道办事处扶贫工作初步健全了贫困户“一户一册”个人档案信息,基本形成了一系列创新模式。(张博)

### 开发区东城街道办事处多措并举助力脱贫

为了使精准扶贫工作真正落到实处,东城街道办事处采取多种措施,强力推动扶贫工作扎实开展。实行包抓制,主要领导挂帅包抓,其他班子成员按片包抓,党员干部按户包抓,使每户贫困户都有乡镇领导包抓脱贫。同时加大技能培训,借鉴成功经验。

经全部脱贫,但工作上仍需要转化向城镇居民倾斜,初步建立健全城镇居民贫困户、一户一册档案,并延续帮扶对接,要实现互利互补促进改革创新,从健全制度下功夫,把政策变为群众的根本利益,解决好贫困户的问题,但需要更多的人参与其中。(张博)

目前东城街道办事处已

### 高新区韩集乡

#### 公益性岗位让贫困劳动者在家门口“上班”

为扎实推进扶贫开发“重精准、补短板、促攻坚”专项行动,确保脱贫攻坚取得实效。今年以来,韩集乡针对部分贫困劳动者年龄大、文化程度低、外出就业困难等实际情况,想方设法,积极行动,组织他们到各类公益性岗位就业,参与公共辅助性工作,实现贫困人员在家门口就能“上班”。为确保公开透明,该乡对公益

性岗位人员聘用实行“阳光”操作,采取本人申请、村民组推荐、村委会评议和乡政府审核等程序,确保最困难贫困户被录用。用人单位按规定发放就业补助。目前,该乡共有12名贫困劳动者实现了就业,他们在各自的岗位上默默无闻地劳动,为全社会脱贫致富奔小康添砖加瓦。

(刘金忠 王倩)

### 高新区韩集乡“四实”抓好脱贫攻坚

为推进扶贫开发工作“重精准、补短板、促攻坚”专项行动,为贫困群众早日脱贫“帮到点子上,扶到根子上”。今年以来,韩集乡围绕“实”字做文章,以“讲实话、摸实情、干实事、见实效”为要求,提升站位,拉高标杆,确保全镇扶贫开发工作务实、过程扎实、结果真实。

加强乡、村扶贫工作队员政策理论、宣传服务、电脑操作培训,提升业务水平。开展扶贫业务资料专项整改,及时补缺补差,规范填写《扶贫手册》,准确统计惠民资金发放情况,确保贫困人员信息真实性、准确性、逻辑性,让扶贫成效用数字说话。(刘金忠 王倩)

### 莘县徐庄镇向贫困户宣讲十九大精神

近期,莘县徐庄镇扎实开展了以扶贫为主题的十九大精神宣讲活动。结合贫困户信息采集工作,徐庄镇把宣传十九大精神纳入精准扶贫工作职责,要求全体包户干部对

889户贫困户走访宣讲,把十九大精神送到每一位贫困户心里,在坚定他们“知党恩、跟党走”信心的同时,增强他们生产发展的内生动力。

(彭继斌 张帆)



## 警用无人机 公安好帮手

12月6日,山东聊城市公安局特警支队民警正在调试试飞警用无人机。

近年来,山东聊城市公安局在加强传统警务工作的同时,注重发挥警用无人机“站位高”、“眼界宽”、“拍摄清”、“盯得牢”的特点,在巡逻监控、反恐侦察、搜寻救援、防暴搜捕、安保工作中发挥了重要作用,成为公安工作名副其实的“航空兵”和“好帮手”。

本报记者 李怀磊 通讯员 付延涛 摄影报道